



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Șef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

December elsejétől

Ófelsége az Uralkodó életelésével kell kezdeni minden sportünnepséget

A főszövetség rendelete értelmében december elsejétől kezdve minden sportrendezvény megkezdése előtt Ófelségét az Uralkodót a következő szavakkal kell üdvözölni: „Ófelségéért, a királyért” (Pentru Majestatea Sa Regele), amit a rendező egyesület elnöke, vagy a játékvezető mond a vigyázállásba helyezkedett versenyzőknek, vagy játékosoknak. A versenyzők „Éljen, éljen, éljen” (Traiasca) szavakkal válaszolnak. A rendezvények csak a fenti szavak ünnepélyes elhangzása után kezdődhetnek meg.

Válogatott csapatunk már két góllal vezetett, de a csehek technikája jobban érvényesült a mély talajon

Csehszlovákia-Románia 6:2 (2:2)

Kisántánt Kupa mérkőzés Prágában 20.000 néző — Bíró: Dattilo

Csehszlovákia: Burker — Kostyalek, Daucsik — Pruha, Bouzsek, Kopecky — Rícha, Lenacky, Bican, Ludl, Nejedly.

Románia: David — Bürger, Albu — Vintila, Feraru, Szaniszló — Bindea, Ploesteanu, Bodola, Barátky, Orza.

Esős időben, nehéz talajú pályán került lejátszásra a mérkőzés, amelynek során válogatott együttesünk az első félidőben kétfólos vezetésre tett szert. A csehek azonban nem veszítették el a fejüket és még az első félidőben sikerült egyenlítőket. Szünet után a román csap

pat visszaesett s a honi együttes, amelyben Bican mesteri játékot produkált, biztosan rugta a gólokat.

A csehek megérdemelten győztek, mert jobban alkalmazkodtak a talajhoz, jobb taktikával és nagyobb határozottsággal játszottak. A román csapatban a védelem kielégített, a fedezetsor azonban hamar kifulladt, mert az összekötők nem mentek hátra segíteni. A csatársorban hiányzott az összjáték és a játékosok nem tudtak megbirkózni a sárral.

Két góllal vezet Románia

A dagasztó sárban Románia vezet az első támadásokat. Az 5. percben veszélyben forog a csehek kapuja. Bindea labdájával Barátky klugrik, de öt lépésről a kapus kezébe emeli a bőrt. A tizenhatalcadik percben Bican egyedül tör a román kapura, azonban Bürger idejében közbelép és szereli a csatárt. A 21. percben Szaniszló Orzának adja a labdát, aki szökteszi Bindeát, a kis szélső lerázza magáról a védőket, pompás beadását Barátky tíz méterről a hálóba vágja.

0:1.

A gól után tovább támadunk és a 27. percben formás román támadás fut. Plo-

esteanu—Bodola—Barátky a labda utja s Barátky beadását Bodola a hálóba rugja védhetetlenül.

0:2.

Az öröm azonban nem tart sokáig. Egy perc múlva a gyors Nejedly lefut, beadását Bican a hálóba ragasztja.

1:2.

A csehek rákapcsolnak és a 38. percben Rícha beadását Nejedly küldi David kapujába.

2:2.

A 44. percben Bindea kerül kítűnő helyzetbe, de közelről a kapu fölé durrant.

Csapatunk visszaesik, négy góllra egyel sem tud válaszolni

Helycsere után a román csapat lassan mozog, nehezen áll a lábán és a honi együttes mindinkább fölénybe kerül. A

hatodik percben Bican 16 méterről kapura löv, David a labdát kiejti Bican elé, kinek másodszorú lövése már nem téveszt célt.

3:2.

A 18. percben Dattilo elnézi Bican lesét, védelmünk leáll, a középcsatár pedig nyugodtan a hálóba pofozza a labdát.

4:2.

Utána Románia támad, de Bodola és Barátky lövését Burker biztosan menti. A 30. percben Kopecky váratlan lövését David elvételi és máris

5:2.

Egy perc múlva Bican átmege a védelmen és lövése óriási erővel furódik a hálóba.

6:2.

Kitűnő sportot hozott az iskolaközi vívócsapatverseny

Vasárnap rendezte a Piarista gimnázium tornatermében az Electrica Temesvár iskolaközi vívócsapatversenyét két fegyveremben. Délelőtt a kardvívást bonyolították le Pellegrini vívómester vezetése mellett, délután pedig a törvívás került sorra. Mind a két verseny nagy érdeklődés mellett folyt le és igen jó sportot hozott. A nagy konkurenciában pompás harcozók fejlődtek ki és különösen a kardversenyek voltak izgalmasak. Ebben a számban a Piarista gimnázium csapata győzött, míg a törversenyt a Zsidó liceum együttese nyerte. A verseny részletes eredményei a következők:

Kardcsapatbajnok: Piarista gimnázium (Scher, Arvay, Catina), 3 győzelemmel. 2.

Zsidó liceum (Dénes, Klein, Lóránt) 2 győzelemmel, 3. Német gimnázium (Beck, Gruin, Martín) 1. győzelemmel.

Tőr csapatbajnok: Zsidó liceum (Leipnick, Klein, Török) 3 győzelemmel, 2. Német gimnázium (Gruin, Beck) 2 győzelemmel. (A Német gimnázium két emberrel indult, ezért második helyezése igen értékesnek számít). 3. Loga gimnázium (Muntean, Morar, Altmann) 1 győzelemmel, 4. Piarista gimnázium B) csapata (Scher, Catina, Khun) győzelem nélkül.

A két csapatbajnok a Catina V. és Szende István által felajánlott ezüstserleget nyerték, míg a helyezettek arany- és ezüstérem-díjazásban részesültek.

A Ripensia nem utazott Aradra a rossz idő miatt

A Ripensia az AMEFA ellen december 1-én 5:1-re győzött. A revánsmérkőzést tegnap kellett volna lejátszani Aradon, de a rossz idő miatt a Ripensia a mérkőzést telefonon lemondta és otthon maradt.

Értesülésünk szerint a bajnokcsapat a közeljövőben nagy téli portyát bonyolít le. Több meghívás érkezett a Ripensia címére és az egyesület vezetősége most dolgozza ki a végleges portyaműsört.

Kettős mérkőzés zajlott le Clujon

Victoria—Adesgo 1:0 (0:0)

1000 néző — Bíró: Raab

A fővárosi csapat szépen játszott, de a Victoria megérdemelten győzött. A 13. percben Santaí beadását Fruitiú lövi a hálóba.

Universitatea—Echo 7:1 (2:1)

Az egyetemi csapat biztosan győzött. A gólokat Viser 3, Bentea 2, Medrea III és Medrea I, illetve Morár lőtte.

Szombaton győzött, vasárnap döntetlen eredményt ért el Subotícán a Chinezul-Ilsa

A Chinezul-Ilsa három mérkőzésből álló portyája véget ért. Csütörtökön a timisoarai csapat Ross kapus indiszpozíciójából súlyos vereséget szenvedett 2:6 arányban. Szombaton a lilák a Sand ellen 6:2 arányú győzelmet arattak. Vasárnap a Chinezul 2:2 eredményt ért el a legjobb subotícai csapat ellen. A Chinezul vasárnap este fél 5 órakor már vonatra ült és hazautazott. A két utolsó mérkőzésről subotícai munkatársunk a következő telefonjelentést adta:

Chinezul-Ilsa—SAND 6:2 (0:1)

A Chinezul-Ilsa az első félidőben nehezen talált magára. Szünet után a timisoarai csapat magára talált és szép játékkal biztosan győzött.

A 40. percben Röck lábáról a labda Koroc II elé kerül, akinek lövése nem téveszt célt, 0:1. Szünet után a 9. percben Cucula beadását Szilárd küldi rendeltetési helyére. 1:1. A 14. percben Molnár, aki a második félidőben Thierjung helyett középcsatárt játszott, eredményes

2:1. A 18. percben Cucula, a 26. percben Molnár, a 28. percben tizenegyesből Hoffmann góloz. A 34. percben Molnár remekbeszabott gólja állítja be a végeredményt.

ZsAK—Chinezul-Ilsa 2:2 (1:0)

Chinezul-Ilsa: Ross — Röck, Kohl — Nagy, Hoffmann, Losonc — Szilárd, Cucula, Molnár, Bajusz (Thierjung), Malita.

A harmadik mérkőzésén mutatta a legjobb játékát a Chinezul, amely mindkét félidőben többet támadott és egygólos győzelmet ért el.

A Chinezul-Ilsa modern futballt mutatott be és nagy sikert aratott.

A honi együttes Janics góljával szerzi meg a vezetést. Szünet után a 8. percben Szilárd beadását Molnár ragasztja a hálóba. 1:1. A 26. percben Malita korerét Molnár küldi rendeltetési helyére. 2:1. A ZsAK Dragin góljával egyenlít.

A győztes csapatban Hoffmann, Röck, Cucula és Malita mutatott átlagon felüli játékot.





Timisoarai bajnokság

Befejeződött a másodosztályú bajnokság.

Patrila	11	10	—	1	49	5	20
Feldorf	11	9	—	2	23	7	18
Kadima	11	6	2	3	42	16	14
Dura	11	6	1	4	27	14	13
CSHN	11	6	1	4	24	16	13

Juventus	11	4	1	4	15	16	13
Fortuna	11	5	3	3	26	17	13
Victoria	11	5	2	4	22	23	12
Circ. III.	11	5	—	6	22	21	10
Ancora	11	2	—	9	5	38	4
Cultura	11	1	—	10	11	50	2
Starulnta	11	—	—	11	7	47	—

Patrila-Ancora 4:0 (4:0)

Bajnoki mérkőzés a Vulturii-pályán, bíró: Kovács.

Patrila: Baruch — Ernest, Kovács — Janovits, Gaál, Polltzer — Herczog, Kovács II, Reich.
Ancora: Eichler — Mayer, Secosan — Mihailovici, Kálmán, Georgevits — Cojar, Szilágyi, Pálfi, Talligás, Janovits.
Állandó esőben játszott a két csapat. A mérkőzésre a Patrila csupán kilenc emberrel állt ki, közöttük egy old-boy is, mégis biztosan győzött.

A Patrila-ban klemelkedett Ernest, Janovits, Polltzer és Herczog.
Az Ancora csapatából dicséretet érdemelt Mihailovici, Kálmán, Cojar és Pálfi.
A 6. percben Herczog beadásából Kovács II eredményes (1:0). A 10. percben Polltzer egyéni játék után góloz (2:0). A 16. percben Reich beadását Kovács II értékesíti (3:0). A 35. percben Kovács I szabadrugása jelenti a negyedik gólt.

Kadima-Cultura 8:1 (6:1)

Másodosztályú bajnoki mérkőzés a CAMI-pályán. Bíró: Lippai I.

Székely bíró alkalmatlannak találta a pálya talaját, azonban úgy a Cultura, mint a Kadima mégis le akarta játszani a mérkőzés, ezért közösen írásban megegyeztek, hogy bajnoki mérkőzést játszanak és elfogadták Lippai I. volt RGMT játékos személyét, aki pártatlanul és nagy hozzáértéssel bíraskodott, sőt még a köszöntést is az új szabályok szerint vezette le.

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedó — Mózes, Krauser, Stein I. — Havas, Kupferstich Iritz, Bembassa, Löwenfeld.

Cultura: Pollák — Uli, Lovas — Seiler, Peres, Posa I. — Rössling, Gajdos, Ulisza, Györi, Walter.

A mérkőzést a jobb technikával rendelkező Kadima biztosan nyerte. A Kadimából a két háttvéden kívül Mózes, Stein I., Bembassa és Löwenfeld tűnt ki. A Culturában Pollák, Lovas, Seiler és Walter játéka említésre méltó.

Már az 1. percben gólt ér el a Kadima. Löwenfeld beadását Iritz küldi a hálóba. 1:0. A 10. percben Havas tizenegyesét Pollák fogja. A 14. és

22. percben Kupferstich a góllövő. 3:0. A 34. percben Havas kornerét Iritz befejezi. 4:0. A 38. percben Löwenfeld beadását Kupferstich értékesíti. 5:0. A 42. percben Löwenfeld kornerét Bembassa fejezi a hálóba. 6:0. A 45. percben kavarodás után Györi szerzi a Cultura vigaszgólját. 6:1.

Szünet után a 18. percben Mózes lövése a felső sarokba hull. 7:1. A 30. percben Uli tizenegyesét vét, amit Szilágyi értékesít. 8:1.

Az utolsó kerületi bajnoki mérkőzést elmosta az eső Timisoarán

A timisoarai kerületi bajnokság utolsó őszi mérkőzését tegnap kellett volna lejátszani a Vulturii-pályán, a Vulturii és a Politechnica csapatainak. A kiküldött bíró azonban az egész napi esőtől felázott talaju pályát alkalmatlannak találta bajnoki mérkőzés lejátszására, így a mérkőzés elmaradt.

Keleti portyára hívták meg a CAMT-ot

A munkásatléták keleti portyára kapnak ajánlatot. A CAMT Palesztinában több mérkőzést játszik, de minden bizonnyal Török- és Görögországban is játszik néhány mérkőzést. A CAMT a múltban sok szép turát bonyolított le és így a mostani portya is érdekesnek ígérkezik.

Idén egyetlen győzelmet sem aratott válogatott futballcsapatunk

Furcsa, érdekes és kellemetlen válogatott csapatunk ezidén egyetlen győzelmet sem aratott. Ennek ellenére nem lehet azt állítani, hogy labdarugósportunk nemzetközi viszonylatban nem állná meg helyét. A Középeurópai Kupában úgy a Ripensia, mint a Rapid dicsőségesen szerepelt, két nagytudású csapatot vert ki a kupából. A Rapid a Genova ellen is megnyert egy mérkőzést, a Ripensia pedig a tavalyi KK-győztes Ferencváros ellen tartalékos csapattal is helyt tudott állni. A válogatottban tehát jóképességű játékosok futballoznak, ám néhány kivételes tudású futballista még nem jelent jó csapatot.

Ugyilátszik az egyesületek komolyabban, nagyobb gondal készülődnek mérkőzéseikre, mint a válogatott, mert különben ők sem tudnának győzelmet elérni. Válogatott csapatunk idei statisztikája nagyon szomorú. Május 8-án

BUCURESTIBEN KIKAPTUNK A JUGOSZLÁVOKTÓL 0:1
arányban. Felállításunk a következő volt: Jordache (Pavlovici) — Bürger, Chirolu — Vintila, Juhász, Brandabura — Bindea, Kovács, Bodola, Praszler, Jordachescu. Ezen a mérkőzésen bosszantóan gólképtelenül mozgott csatársorunk. 45-000 főnyi közönség hagyta el kedvetlenül a pályát.

A VILÁGBAJNOKSÁGON KUBA ELLEN VESZIT CSAPATUNK.
Junius 5-én az első mérkőzés 3:3 eredménnyel végződött. Románia színeit a következő csapat képviselte: Pavlovici — Bürger, Chirolu — Vintila, Rasinariu, Raffinszky — Bindea, Kovács, Barátky, Bodola, Dobay. Junius 9-én a megváltozott összetételű csapat még rosszabbul játszott és 1:2 arányban alulmaradt a küzdelemben. A vesztes csapat felállítása ez volt: Sadovszky — Bürger, Felocan — Barbulescu, Rasinariu, Raffinszky — Bogdan, Bodola, Barátky, Praszler, Dobay.

Kuba a következő fordulóban 0:8 arányu vereséget szenvedett a svédektől. Még két mérkőzést játszottunk. Szeptember 6-án Beigrádban

JUGOSZLÁVIA-ROMÁNIA 1:1 (1:0).
Dávid — Bürger, Albu — Vintila, Kotorányi, Demetrovici — Bindea, Bogdan, Barátky, Bodola, Dobay.
Természetesen Németország ellen sem termelt számunkra babér. Szeptember 26-án

NEMETORSZÁG-ROMÁNIA 4:1.
Felállításunk ez volt: David — Sfera, Albu — Vintila, Gáin, Demetrovics — Orza, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Dobay. Románia B) válogatottja ezzel szemben két értékes győzelmet aratott

JUGOSZLÁVIA B) ELLEN 2:0 ARÁNYBAN.

BULGÁRIA B) ELLEN IDEGENBEN 4:1 ARÁNYBAN.

Azt hisszük, a válogatott csapatot fel kellene frissíteni, helyet kell adni az ifjúságnak.

Szövetségi kapitányra, szövetségi edzőre van szüksége futballsportunknak, ha el akarja kerülni a sorozatos és fölösleges kudarcorozatot. A válogatott mérkőzéseit csaknem ugyanaz a csapat játszotta végig és mégis, egyetlen mérkőzést sem sikerült megnyernünk.

Ugyanezek a játékosok a Ripensia, a Venus, a Rapid színeiben nemzetközi sikereket vívtak ki.

A FIFA azonban csak a válogatott mérkőzések eredményeit könyveli el és ezekkel ezidén nem tudunk dicsekedni.

Az illetékeseknek le kell vonniok a tanulságokat, nemcsak a nagy egyletek játékosait kell számontartani. A válogatóbizottság rendszerét azonnal fel kell osztani és egy felhatalmu szövetségi kapitányra kell bízni a válogatás nehéz, felelősségteljes, de szép munkáját. Amikor dr. Morar Teofil, vagy Juga Liviusz volt a szövetségi kapitány, nem érte annyi kudarc futballsportunkat!

Az 1938-39 évi őszi bajnoki eredmények

CSAPATOK	Venus	Ripensia	F. C. Carpați	Sp. Studentesc	Ameia	F. C. Rapid	Juventus	Victoria	Chinezul	U. D. R.	Gloria	Tricolor C.F.P.V.	Mecsek				Gólok		Nyert pontok		
													Játsz.	Nyert	Dönt.	Veszt.	Adott	Kapott	Nyert	Veszt.	
Venus	S	1-1	1-0	1-0	5-2	0-0	3-1	3-1	2-2	2-0	6-0	2-2	11	7	4	0	30	10	18	4	
Ripensia	1-1	P	0-3	7-0	3-1	2-1	2-7	4	3	1-1	2-2	3-2	5-0	11	6	3	2	30	21	15	7
F. C. Carpați	0-1	3-0	O	1-1	0-3	2-2	2-1	0-5	4-1	4-1	1-1	1-0	11	5	3	3	18	16	13	9	
Sp. Studentesc	0-1	0-7	1-1	R	7-1	2-1	1-0	1-3	4-1	0-0	1-4	1-0	11	5	2	4	18	19	12	10	
A. M. E. F. A.	—	1-3	3-0	1-7	T	1-1	3-1	0-2	5-3	3-1	2	2	0-2	11	5	2	4	25	25	12	10
F. C. Rapid	0-0	1-2	2-2	1-2	1-1	K	0-1	2-1	5-0	1-0	2-0	0-2	11	4	3	4	15	11	11	11	
Juventus	1-3	7-2	1-2	0-1	1-3	1-0	R	3-1	1-5	1-2	4-0	2-0	11	5	0	6	22	19	10	12	
Victoria	1-3	3-4	5-0	3-1	2-0	1-2	1-3	I	2-0	1-2	2-1	1-2	11	5	0	6	22	18	10	12	
Chinezul-Isa	2-2	1-1	1-4	1-4	3-5	0	5	5-1	0-2	T	0-0	6-1	11	3	3	5	25	27	9	13	
U. D. R.	0-2	2-2	1-4	0	0	1-3	0-1	2-1	2-1	0-0	I	1-1	11	2	4	5	7	17	8	14	
Gloria	0	2-3	1-1	4-1	2-2	0-2	0-4	1-2	1-6	1-1	K	1-0	11	2	3	6	13	28	7	15	
Iric. C. F. P. V.	2-2	—	—	0-1	0-4	2-0	0-2	2-1	2-6	2-1	0-1	A	11	3	1	7	10	24	7	15	

